# 口试练习

适合年级:高华(低年级)

新闻:费用、天气、严格措施等成街头表演创新阻力

### 口头报告(两分钟)

题目:你认为该如何鼓励街头艺人运用科技进行创新表演?

参考 我认为,街头表演不仅是城市文化的一部分,也是人与人之间情感交流的桥梁。所以应该 答案 鼓励街头表演艺人利用科技创新,为大众带来更加丰富多彩的节目,然而,费用、天气、 严格的管制措施等问题,成为了街头艺人创新与运用科技的阻碍。

首先,科技创新为街头表演带来了更多可能性。比如,利用全息影像技术,街头艺人可以创造虚拟歌手与现场乐队的合作场景,给观众带来前所未有的视听体验。一位刚入行半个月的艺人就投入了 7000 元购买器材,利用全息影像吸引了从孩子到老人各个年龄层的观众。这表明,科技可以跨越年龄和兴趣的界限,为街头表演创造更广泛的吸引力。

第二·表演创新也面临现实挑战。户外表演容易受到天气的影响,一旦下雨,设备容易受损、表演也无法继续。此外·器材成本高、运输不便·也增加了街头艺人的经济压力。这些现实问题,限制了艺人们大胆尝试新技术的机会。

第三,合作与培训是推动创新的重要手段。街头艺人协会与国家艺术理事会、商场合作,举办培训工作坊,如"街头表演 101 课程",帮助艺人了解不同风格的表演,并学习国际上先进的街头表演经验。这些工作坊不仅提升艺人表演技巧,还能打开他们的创新思路。

最后,可以提供更多表演场地和合作机会。政府和相关机构已经增设了 17 个新的表演场地,为街头艺人提供更多展示才艺的平台。同时,艺人之间的合作也被认为是推动创新的重要力量。多个艺人联合表演,可以共享资源,降低成本,同时带来更丰富的表演内容。

总结来说,街头表演艺人需要更多的支持——包括资金、培训、合作机会以及更宽松的表演 环境。只有这样,街头表演才能在科技的助力下不断创新,成为城市文化中更加精彩的一 部分。

答题 |• 能仔细观看视频,听出和话题有关的内容

指引

- · 能用明确的结构提出观点
- 在作报告时必须有条有理,语速、语调适当

# 师生讨论(共3题)

到的。

问题 1: 你喜欢看街头表演吗?为什么?(评价)

参考 我"喜欢"看街头表演!街头表演充满了活力和创意,是城市生活中一道独特的风景线。它不答案 仅展示了艺术家们的才华,还拉近了人与人之间的距离。每次看到街头艺人全情投入地表演,我都能感受到他们对艺术的热爱和对观众的真诚,这种互动是舞台演出无法完全感受

此外,街头表演总是充满惊喜。无论是动人的音乐、令人叹为观止的杂技,还是巧妙的全息影像技术,街头艺人们总能带来意想不到的创意。更重要的是,这种开放、免费的艺术形式,让每个人都有机会停下脚步,感受生活中的美好瞬间。

答题 • 能清楚明确地解释观点

指引

能组织内容,有条理地讲述

问题 2: 在你看来,街头表演如何在商业价值与艺术表达之间取得平衡?(伸展)

参考 保持艺术初心,街头表演的核心是艺术表达,艺人应确保他们的表演能够传达情感和故答案 事,而不仅仅是追求经济回报。

利益方面,街头表演也可以适度商业化,街头艺人可以通过引入打赏系统、出售相关周边 产品或与品牌合作等方式增加收入,但需确保这些商业化手段不会削弱艺术性。艺人可以 利用社交媒体平台扩大影响力,将街头艺术与数字平台结合,既保留艺术表达的核心,又 能拓展收入来源。毕竟经济收入对街头表演艺人很重要,能鼓励街头艺人不断创新,与时 俱进。

答题 • 能针对社会话题发表意见

指引

能组织内容,有条理地讲述

### 问题 3: 你认为本地的街头表演,还有哪些可以进步的地方?(创意)

参考 |我觉得在表演空间的多样性和与观众互动方面可以进步。

# 答案

虽然近年已经新增了 17 个表演场地,但有些地点可能人流较少或环境不够理想。政府和相 |关机构可以进一步优化场地选择,例如在更多商业区、文化广场和交通枢纽设立街头表演 点,确保艺人有更多曝光机会。

街头表演的独特之处在干与观众的互动,但有些表演可能过干单向,缺乏互动性。艺人可 以尝试更多互动环节,比如邀请观众参与表演,或设计简单的互动游戏。

总的来说,街头表演可以通过更多的政策支持、资源投入以及艺人自身的不断创新,街头 |表演将更加多元化、富有吸引力,成为城市文化中一道更加亮丽的风景线。

# 答题 指引

能根据生活经验,提出实际合理的建议

- 能运用适当的语调、语速表达不同的情感
- 能组织内容,有条理地讲述

